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Ata da 20a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Frontejras/PI.

Aos  tres  dias  de  outubro  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  as  nave  horas  e  trinta

minutos,  no  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Vereadores  de  Fronteiras/Pl,

reuniu-se  em  Sessao  Ordinaria  a  Camara  Municipal,   sob  a  presidencia  do

Vereador Samuel Agripino  Ribeiro,  que,  ap6s verificar a  existencia de qu6rum

regimental,   declarou   aberta   a   sessao.   Estiveram   presentes   os   Senhores

Vereadores:   Eliene  Sousa  dos  Santos,   Francisco  Dino  da  Silva,   Luiz  Angel

Silva Bezerra,  Manoel Neto Pereira,  Maria Clara Pereira Bezerra e Mariana de

Fatima  Sousa  Sobrinho.  Registrou-se  a  ausencia  dos Vei.eadores  Cicero  Luz

Alves   e   Maria   Liege   Gomes   de   Sousa.   Aberta   a   sessao,   o   Presidente

cumprimentou  os  Senhores  Vereadores,  os  servidores  ptlblicos  da  Camara

Municipal e demais visitantes presentes.  Em seguida, o  1° Secrefario procedeu

a  leitura  da   Resolugao  n°  002/2025,   que  declara   inserviveis  bens  m6veis

pertencentes  ao  patrim6nio  do  Poder  Legislativo  e  autoriza  a  doacao  dos
referidos   bens  ao   Municipio  de   Fronteiras.  Ap6s  a   leitura,   a   resolugao  foi

colocada  em  apreciaeao  pelo  Plenario,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  Na

sequencia,  foi tratada a materia referente ao Projeto de Lei que disp6e sobre a

instituigao   de    Loteria    Municipal,    encaminhado   pelo    Poder   Executivo.    0

Presidente, juntamente com  os demais vereadores presentes,  deliberou  que a

apreciaeao  do  referido  projeto  sera  realizada  na  pr6xima  sessao  ordinaria,

tendo  a Vereadora  Mariana  Sobrinho solicitado vista  do  projeto.  Fazendo  uso

da palavra,  o Vereador Manoel  Neto solicitou a  retirada da mat6ria referente a

reconducao da Mesa Diretora,  anteriormente sugerida par ele para apreciaeao,

justificando que nao obteve as assinaturas de tres vereadores necessarias para
o  andamento  da  proposigao,  Na  sequencia,  fez  uso  da  palavra  a  Vereadora

Eliene  Sousa,  que  manifestou  satisfagao  pela  realizaeao  do evento "Forr6  da

Melhor  ldade",  ocorrido  no  Municfpio  de  Fronteiras  no  dia  28  de  setembro.  A
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parlamentar registrou agradecimentos a Vereadora Maria Clara pela parceria e

pelo   compromisso   oonjunto   com   a   comunidade,   bern   como   ao   Deputado
Estadual  Nerinho,  pela constante  presence e apoio ao  municipio. A vereadora

tambem  agradeceu  as demais  parcerias que contribuiram  para o sucesso do

evento   e   informou   que   esfa   prevista   uma   licitagao   no   valor   de   mais   de

R$   120.000,00  (cento  e  vinte  mil  reais)  destinada  a  reforma  do  Matadouro

Municipal,   com  o  objetivo  de  proporcionar  melhores  condie6es  no  local  de

abate dos animais.  Por fim, destacou que tais conquistas sao frutos do trabalho

s6rio  e  responsavel  do  mandato,  ressaltando  que  a  fiscalizagao  por  parte  do

Poder Legislativo e essencial para o desenvolvimento do municipio.  Nada mais

havendo  a  tratar,  a  Presidente  agradeceu  a  presence  de  todos  e  declarou

encerrada a sessao, da qual, para constar, foi lavrada a presente ata, que ap6s

lida e aprovada, sera assinada pelo Presidente e pelo 1° Secrefario.

Samuel Agripino Ribeiro

Pregidente da Camera Municipal de Fronteiras/PI


